

## В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка, который попал под колеса снегоуборочной техники

7 декабря текущего года около 14 часов 30 минут (местного времени) поступило сообщение, что на одной из площадей города Междуреченска под колесами погрузчика обнаружено тело 7-летней девочки без признаков жизни. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Предварительно установлено, что водитель погрузчика производил работы по уборке снега на площади перед домом культуры, где стоит горка. Мужчина, не убедившись в безопасности маневра, стал сдавать назад, в этот момент девочка скатилась с горки и попала под заднее колесо спецтехники. В окно кабины водитель увидел произошедшее, после чего остановился.

В настоящее время на месте происшествия работает следственная группа, в составе которой следователь-криминалист: приняты меры к сохранности всех доказательств на месте преступления, площадь оцеплена. Водитель погрузчика доставлен в медицинское упреждение для освидетельствования на предмет наличия или отсутствия опьянения.

В ближайшее время следствием будет установлено, какой организации принадлежит погрузчик, а также были ли соблюдены меры техники безопасности при проведении данных работ. Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании водителю погрузчика меры пресечения.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1279041">https://sledcom.ru/news/item/1279041</a>



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации